
Ročník XXV. (č. 282)       •        ZDARMA        •       www.mesto-zubri.cz      •      25. června 2016

noviny
uberské Z

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU
Ani se nechce věřit, jak ten čas 

letí. Není to tak dávno, co jsme ví-
tali nový rok, a už máme před se-
bou prázdniny.

Výsledky školního roku jsou 
uzavřeny. Teď ještě to vysvědčení. 
Někde budou rozzářené oči, ně-
kde nějaká ta slzička. Ale teď už  
s tím nic nenaděláš, takže hurá na 
prázdniny.

Chtěl bych všem dětem popřát 
krásné počasí a hodně nových zážitků. A učitelům hlavně 
klidné a tiché chvíle odpočinku. 

Vždyť za ten školní rok připravili své „svěřence“ na 
spoustu akcí a soutěží. Školní rok v Zubří je opravdu pest-
rý. Vzpomeňme jen namátkou aktivity Stonožky + benefici 
pro Stonožku, krásnou Školní akademii, úspěchy našich 
žáků v oblasti kultury a sportu, ale i vědomostní či recitační 
soutěže (zeměpisci, slavíčci, atleti, házenkáři …). Poděko-
vání jim patří i za záslužnou akci ke Dni země.

Vím, že k prázdninám patří slunce a voda. Letos to bude 
deset let, kdy bylo z hygienických důvodů uzavřeno naše 
koupaliště. Jak jsem vás již dříve informoval, chystáme 
nový projekt, který komplexně řeší prostory stávajícího 
koupaliště až po kuželnu. Vyroste zde nový areál, jehož sou-
částí bude vnitřní bazén pro školy a veřejnost s provozem 
wellness a bufetu, s dětským koutkem a kuželnou, venkovní 
nerezové bazény se zázemím. V místě stávající kuželny vy-
roste Komunitní dům pro seniory, na který bude navazovat 
nový Lékařský dům s lékárnou.

V současné době vyřizujeme stavební povolení na „bazé-
ny“ a dále bude následovat výběr dodavatele stavby. Dle 
našeho harmonogramu předpokládám otevření této části 
projektu v létě roku 2018. 

A to pak zase budou ty prázdniny se sluníčkem, ale  
i s vodou. 

Takže ještě jednou přeji hezké prázdniny.

Lubomír Vaculín
starosta Zubří 

Čtvrtého ročníku Čokoládové trepky 2016 se zúčastnil re-
kordní počet 174 mladých atletů a atletek. Nejvíce dětí sou-
těžilo v červené skupině, tedy mezi nejmladšími. Nejvíce ob-
sazenými kategoriemi byly Kluci 2012 - 2014, Kluci 2010, 
Kluci 2004 - 06 a Holky 2007 - 2008.

(pokračování na str. 12)

Ty občany, kterým se minulé vydání  Zuberských novin 
dostalo do rukou, možná potěšil článek s informací, že ZN 
budou zdarma a ještě k tomu je každý obdrží přímo do své 
poštovní schránky. Redakční rada však s tímto nesouhlasila. 
Byli jsme si vědomi problémů, které nastanou. Navíc jsme se 
jednohlasně shodli, že částka 5 Kč (za dnes již celobarevný 
tisk) je spíše symbolická. Vedení města však rozhodlo, že ZN 
bude poskytovat zdarma všem občanům Zubří. Toto velko-
rysé gesto však bylo poškozeno službami České pošty, která 
bohužel mnoho domácností opomněla. Je nám líto, že hned 
první pokus dopravit informace z našeho města přímo k vám 
domů nevyšel. Doufáme, že ten druhý snad bude úspěšnější.  
Předešlý výtisk ZN máte možnost získat zdarma na MěÚ.

Eliška Divínová – předsedkyně Redakční rady ZN

Výsledky čokoládové trepky 2016

Zuberské noviny do každé rodiny 
na druhý pokus…

foto: Ivan Dostál



Narození
	 Tadeáš Škapík 		  Alžběta Drozdová

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Marie Fryšarová	 90 let	 Anna Trčková	 85 let
Amalie Nohavicová	 75 let

Úmrtí
Petr Divín			   Rudolf Fabián
Anna Špůrková			   Anna Pšenicová	
Marie Dořičáková		  Antonie Šuplerová

Vzpomínáme

Dne 15. června 2016 jsme vzpomněli nedo-
žitých 85 let 

paní Milady Adámkové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel a děti  
s rodinami.

V neznámý svět odešla jsi spát,
zaplakal každý, kdo Tě měl rád.

S láskou a úctou vzpomínáme na naši drahou 
maminku, babičku a prababičku, 

paní Andělku Holišovou ze Starého Zubří, 
která by se 9. června 2016 dožila 86 let. Děkujeme všem, 
kteří vzpomenou s námi. Děti s rodinami

Tvé ruce nám schází, aby pohladily,
bílou nit a jehlu navždy odložily.
Zůstaly výšivky s láskou vytvořené,
slzami vzpomínek denně pokropené.
Tvou ztrátu, maminko, nic nám nenahradí, 
i domov na kopci, který jsme měli tak rádi.

paní Annu Opálkovou. 
Dne 14. června 2016 by se dožila 100 let 
a 19. srpna uplyne 8 let od jejího úmrtí.  
S láskou a úctou vzpomínají všichni, kdo ji 
milovali. Za celou rodinu dcera Jitka

Nejkrásnější vzpomínku 
máme na svou maminku, 

Dne 24. června 2016 s bolestí v srdci jsme si 
připomněli 4. smutné výročí úmrtí naší milo-
vané manželky, maminky a babičky, 

paní Marie Zemanové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel a děti s rodinami. 

Čas rychle ubíhá, 
ale bolest v našich srdcích 
je stále stejně hluboká....  

Blahopřání

Svatby

Dne 27. června 2016 uplyne 12 let, co nás 
navždy opustil náš drahý manžel, tatínek  
a dědeček, 

pan Erhard Andrýsek.
S láskou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami a ostat-
ní příbuzenstvo.

Odešel jsi od nás, tatínku,
tak, jak osud si to přál,
ale v našich srdcích žiješ stále dál.

Dne 4. července 2016 vzpomeneme 3. smut-
né výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka  
a pradědečka, 

pana Lubomíra Balhárka. 
S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.

Nezemřel, kdo milován.

	 Petr Mičkal a Jana Fusková

Kompletní znění usnesení Rady města a Zastupitelstva 
města Zubří najdete na vývěsce u MěÚ Zubří a na webo-
vých stránkách města Zubří.

Návštěva vicepremiéra Pavla Bělobrádka 
v Zubří

Ve čtvrtek 2. 6. 2016 navštívil Zubří vicepremiér vlády ČR 
pro vědu, výzkum a inovace Pavel Bělobrádek. Dopoledne 
navštívil Výzkumnou stanici travinářskou v Zubří. Odpoled-
ne jsem pana vicepremiéra doprovodil do Gumáren Zubří. 
Jeho návštěva byla věnována uplatňování vědy a výzkumu  
v praxi těchto dvou firem. 

Lubomír Vaculín, starosta Zubří

Omezení provozu
Městský úřad Zubří oznamuje občanům, že v týdnu od  
4. 7. do 8. 7. 2016 bude provoz omezen.

Společenská kronika občanů Zubří
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Tentokrát vám dalšího člena 
zuberské Divadelní SPONY 
uvedu hádankou. Na jevišti 
nemluví a přece se mu všichni 
smějí. Kdo je to? Ano, řeč je  
o našem Míšovi Hubovi.

Míšo, shrň nám, v jakých 
představeních a rolích tě fa-
noušci Divadelní SPONY moh-
li vidět hrát?

Hrál jsem ve všech předsta-
veních, co byly, takže 4 role: inspektor Clouseau, Angličan, 
hospodský a Olda Verner.

Jak se ti tyto role hrály? 
Je pro mě dost těžké učit se scénáře, proto moje role ne-

jsou až zas tak moc náročné. Režisérka se mi snaží texty 
hodně usnadnit, takže je to úplně jednoduché. U inspektora 
Clouseaua jsem toho moc nehrál. Tam stačilo jen se nesmát.  
U Angličana jsem neuměl anglicky, tak jsem raději nemluvil. 
U hospodského jsem jen čepoval pivo a v poslední hře to šlo 
samo. Tato hra je docela dobře udělaná, takže se tam dá i dobře 
improvizovat, a navíc máme výborný kolektiv, takže i když 
jsem zapomněl scénář, tak mě někdo automaticky doplňoval.

Jakou roli by sis v budoucnu chtěl zahrát?
Nikdy jsem nad tím nepřemýšlel. Já se ani moc do vzniku 

hry a scénáře neangažuji. Vždycky mi jen řeknou, co mám 
dělat, já si to připravím a jdu na jeviště. To je moje práce.

Co pro tebe divadlo znamená?
Kamarádi, volnost na jevišti... Člověk si tam může dělat, 

co chce, a to pivo po divadle chutná nejlíp.
Neláká tě hraní v profesionálnějším divadle nebo třeba  

i ve filmu?
Láká, ale jsem málo průbojný, takže bych se nikam nedo-

stal. Potřebuji, aby mi to někdo zařídil (směje se).
Jak se těšíš na léto? Jak vypadá léto herce a házenkáře 

v jednom?
Těším se na měsíc volna. Dovolenou si užiji na dovolené  

u moře s přítelkyní a zbytek volna s kamarády. Pak nám za-
číná příprava v házené, tak na tu druhou půlku léta se už moc 
netěším. Není moc náročné chodit na tréninky a po tréninku 
na zkoušky, daleko náročnější je pro mě vstávat v 5 hodin do 
práce, nic náročnějšího neznám.

Co bys vzkázal divákům Divadelní SPONY? 
Hodně štěstí.
Milí čtenáři, pokud vás zajímá něco navíc a rádi byste 

se členů Divadelní SPONY na něco zeptali, můžete mě se 
svým dotazem kontaktovat na emailové adrese aneta.ko-
var@gmail.com nebo mě můžete kontaktovat přímo na mém 
osobním profilu do soukromé zprávy na Facebooku. Děkuji  
a s přáním krásného léta se za Sponu loučím.

Aneta Kovářová, foto: zdroj www.divadelnispona.cz
Facebook: Zuberská Divadelní SPONA

Divadelní SPONA se představuje 

Představujeme

Zprávy ze školky - MŠ Duha

V měsíci květnu jsme si šli s dětmi ze třídy Motýlků pro-
věřit své znalosti z dopravní výchovy na dopravní hřiště ve 
Valašském Meziříčí. Každé dítě dostalo dopravní prostředek 
– buginu, kolo, koloběžku, a než jsme vyjeli na „cestu“, zo-
pakovali jsme si pravidla silničního provozu, značky, barvy 
na semaforu. 

Dopravní hřiště

Děti jezdily předpisově a žádná nehoda se nám nestala, tak-
že „paní policistky“ nemusely zasahovat. Děti za svůj um do-
staly poté v MŠ diplom. 

Štěpánka Koňaříková

Jaro je v plném proudu, všechno kvete, všude kolem nás 
jsou mláďátka a nám to nedalo a za jedněmi jsme se vypravili, 
a to do Rožnova pod Radhoštěm na Hradisko na školní statek. 
Tam nám naši průvodci ukázali jehňátka, krávy, hříbě, slepice, 
prasátka, kačeny – klasické a indického běžce. Podívali jsme 
se do seníku, vyzkoušeli si na maketě „dojení“ kraviček, pro-
vezli jsme se traktorem a vyzkoušeli jsme čerstvý domácí ovčí 
sýr. Návštěva statku byla velmi poučná a zábavná a dětem ze 
třídy Motýlků se moc líbila.

Štěpánka Koňaříková

Statek Hradisko

Jako každý rok, tak i letos jsme se s dětmi z Mateřské 
školy Duha vydali na výlet, a to do westernového městečka  
v Kostelanech. Společně jsme se mohli těšit na bohatý program  
s nejrůznějšími stanovišti, na nichž si děti vyzkoušely, jak se 
například střílí z luku, jezdí na koni nebo zachází s lasem, ale 
také se dozvěděly nové a zajímavé informace o tom, jak kdysi 
lidé žili a jaké měli zvyky a tradice. Děti čekala i pohádka, 
kterou ztvárnili instruktoři westernového městečka. 

I letos nám přálo krásné slunečné počasí, tudíž si děti mohly 
celý výlet naplno užít a vidět krásy tohoto malebného měs-
tečka. Na úplný závěr, kdy jsme byli plní zážitků a dojmů, 

Hurá na výlet z MŠ Duha
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MŠ DUHA - předškoláci rozdávali radost 
hned 2x ........

Od našeho vnuka Jakuba jsme s dědečkem dostali pozvánku 
do jeho školky na Starém Zubří – na úterý 7. června 2016 od-
poledne (a to již jednu pozvánku dostali rodiče minulý týden 
ve čtvrtek 2. 6. 2016).

Samozřejmě jsme nemohli a ani nechtěli vnuka odmítnout. 
A dobře jsme udělali. Čekalo nás tam totiž nejedno překva-
pení!  Nestačili jsme se divit, kolik babiček a dědečků se nás 
tam sešlo. Naši malí předškoláčci ze třídy Motýlků si pro nás 
připravili pod vedením paní ředitelky Janoškové a paní učitel-
ky Štěpánky Koňaříkové hranou pohádku o zvířátkách v lese, 
celou řadu krásných písniček a v neposlední řadě dokonce  
i ručně vyráběné dárečky pro nás všechny zúčastněné!

Písničky věnované přímo nám, babičkám i dědečkům, byly 
velmi dojemné a s jistotou mohu říci, že se určitě v očích ně-
kterých zaleskly i slzičky dojetí!

A to ještě není všechno – nakonec nás pozvali do své třídy 
ke krátkému posezení s občerstvením, jednohubkami i dobrou 
kávou. Prohlédli jsme si tak i jejich krásně a vkusně vyzdobe-
nou třídu, kde tráví skoro celý den....

Proto mně dovolte, abych jménem všech, kteří jsme tam 
prožili moc pěkné odpoledne, velmi poděkovala nejen dětem, 
ale hlavně jejich učitelkám.   Ukázaly nám tak všem, že čas, 
strávený s dětmi, není nikdy zbytečný. Může se nám vrátit  
v lásce a úctě i těch nejmenších k naší starší generaci.  A té 
není v dnešní uspěchané době nikdy dost.

Tak ještě jednou – velké dík, Motýlci i paní učitelky, byl to 
moc hezký zážitek. 

Babička Dáša

Na začátku měsíce června jsme se společně s dětmi ze tří-
dy U Motýlků MŠ Sídliště Zubří vydali do Semetína na tři 
dny ozdravného pobytu. V malebném prostředí valašské pří-
rody jsme byli ubytovaní v Hájence, kterou jsme si zabydleli 
tak rychle, jako každý předešlý rok.

Co nejvíce času se snažíme trávit v přírodě a úspěch pro-
gramu je tedy závislý i na počasí. To nás letos nezklamalo. 
Užili jsme si sluníčka i tepla, a občasného chladu jsme se 
také nezalekli, protože nás vždy zahřály společné hry.

Po celou dobu děti prožívaly nesčetná dobrodružství  
a určitě neměly ani na chvíli čas se nudit díky tradičně per-
fektně připravenému programu pobytu. V potoce jsme lovili 
síťkami breberky, v lese jsme stavěli domečky z přírodních 

jsme se odebrali do zdejší hospůdky na oběd - vynikající  
a s výbornou obsluhou v podání již zmíněných instruktorů. 
A jak už to tak bývá, po výtečném obědě jsme museli odjet 
zpátky do svých domovů. A aby děti měly na tento výlet také 
památku, odvezli si s sebou menší suvenýr v podobě „indián-
ského náramku“. 

Všichni doufáme, že i příští výlet bude stejně vydařený jako 
ten letošní, a moc se na něho těšíme. Pro některé ale byl tento 
výlet již posledním „školkovým“. 

Za celou Mateřskou školu Duha velké díky všem zúčastně-
ným a plno síly do dalšího školního roku.

Za MŠ Duha vypracovala Kateřina Pernicová

besídka pro rodiče - třída Motýlků

besídka pro rodiče - třída Broučků

besídka pro rodiče - třída Světlušek

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

Jak jsme si to užili na Hájence Semetín
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Měsíc červen je měsícem výletů.
Také my, kluci a holky ze tříd Motýlci a Sluníčka MŠ Síd-

liště Zubří, jsme se ve středu 8. června vydali na hrad Hel-
fštýn, kde jsme si prohlédli hrad, pobavili se u divadelního 
představení „Princ Bajaja“, vyzkoušeli si spoustu činností  
a řemesel z doby, kdy žili princové a princezny.

Počasí nám přálo, výlet se nám móóc vydařil!
Za MŠ Sídliště Zubří:  Hana Kučerková a Ilona Krupová

materiálů, hráli hry a děti si na památku vytvořily originální 
trička se vzory listů.

Také spaní ve velké chatě bylo pro většinu z nich novým  
a dobrodružným zážitkem.

K odpoledním aktivitám, při kterých si všichni vyzkoušeli 
svoji obratnost a někdy i odvahu, patřily nejrůznější hry. Při 
hrách děti uplatnily své dovednosti, vzájemnou komunikaci, 
toleranci a sounáležitost v týmu.

Na závěr třídenního pobytu byl pro děti připraven táborák, 
na němž jsme si opekli špekáčky a pobyt zakončili diskoté-
kou. Snažení dětí jsme pak vyhodnotili a na památku předali 
diplomy a malé sladkosti za snahu a statečnost. Vzpomínat 
budeme i na výbornou kuchyni!

A příští rok? No, to samozřejmě jedeme zase!
Za MŠ Sídliště Zubří:  Hana Kučerková a Ilona Krupová

Sláva, nazdar výletu…

Sportovní odpoledne ve školní družině

Zprávy ze školy 

Ve čtvrtek 12. května v 15.00 hod. se sešly děti na školní 
zahradě, kde pro ně byly připraveny nejrůznější sportovní 
atrakce. Mohly si vyzkoušet chytání ryb, opičí dráhu, ská-
kání v pytli, kriket, chůzi na chůdách, házení kroužky a chůzi 
po ledových krách. Po splnění těchto disciplín se mohly ob-
čerstvit rozličnými laskominami, které ochotně napekly je-
jich maminky. Zlatým hřebem sportovního odpoledne bylo 

překvapení v podobě malování na obličej, což děti velmi 
nadchlo. Na zahradě se tak objevilo několik Spidermanů, 
motýlků, Batmanů, Mimoňů a jiných pohádkových postavi-
ček. Myslíme, že z akce odešli všichni plní zážitků a dobré 
nálady. Děkujeme všem maminkám za pomoc. 

Kolektiv vychovatelek ŠD

V letošní soutěži hudebních nadšenců a muzikologů se 
stalo něco nevídaného. Tři účastnice ostatním čtvrťákům  
a páťákům poodběhly v domácím kole nejméně o 16 taktů, 
takže mohlo být poprvé v dějinách upuštěno od 2. (školního) 
dílu. Zápasilo se na poli hudebních přísloví, beatboxu, orien-
tace v životech našich i světových skladatelů, vyhledávání 
netradičních nástrojů a jejich původu… A kdo jsou ty naše 
neuvěřitelně šikovné dámy muzikou zulíbané? 

Zlato 		 Jitka Hrbatová, 5. B
Stříbro	 Klára Petřeková, 5. A
Bronz 	 Charlotte Marie Kynclová, 4. B
Gratulujeme!!   

S. Bludná

Hudební olympiáda 2016

Středisko volného času Valašské Meziříčí spolu se ZŠ Vy-
hlídka zorganizovalo v úterý 17. května 2016 okresní kolo 
sportovní soutěže atletického čtyřboje základních škol. Naši 
školu v těchto závodech reprezentovala 4 pětičlenná druž-
stva. Ve velké konkurenci základních škol okresu si naši žáci 
vedli velmi dobře a i přes chladné a deštivé počasí se umístili 
na krásných stupních vítězů.

Mladší žáci (Jakub Cibulec, Ondřej Krupa 6. A, Štěpán 
Janošek 7. A, Jakub Koleček, Boris Bradáč 7. B) ziskem 
4 699 b. obsadili 2. místo a postoupili do krajského kola. 
Špatným naplánováním AŠSK došlo k tomu, že se ve stejný 
den konalo krajské kolo atletiky a republikové finále v házené  
„O novinářský kalamář“. Družstvo mladších žáků se tedy 
účastnilo házenkářské soutěže. 

Atletický čtyřboj
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Mladší žákyně (Agáta Mičolová 6. A, Lea Jurajdová, Eliš-
ka Jurajdová, Hana Mikulenková 7. A, Barbora Petřeková 7. B) 
ziskem 5 899 b. obsadily 3. místo v konkurenci 13 škol.

Starší žákyně ve složení Sára Bambuchová, Gabriela Ka-
ňáková, Kateřina Holčáková 9. A, Tereza Palátová, Barbora 
Hrušková 8. A získaly 6 135 b. a umístily se na 3. místě.

Družstvo starších žáků (Šimon Mizera, Bohdan Mizera, 
Tony Poláček 9. A, Miroslav Jurášek  9. B, Marián Kala 8. A) 
v konkurenci 10 škol ziskem 7 920 b. zvítězilo a postoupilo 
do krajského kola. Ale stejně jako družstvo mladších žáků se 
dalšího kola neúčastnili, protože 3 členové vítězného druž-
stva jeli reprezentovat Zubří na Česko – slovenský pohár 
mladších dorostenců v házené.

(GC)

Ve středu 25. května 2016 se družstvo třídy 6. A ve složení 
Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa a Dominik Mareda vyda-
lo do Prahy na celostátní finále doprovodné hry Dnešní svět  
v pohybu v rámci zeměpisné soutěže Eurorebus 2016. Sou-
těž probíhala v historické budově České spořitelny v ulici 
Rytířská u Václavského náměstí. Ze všech školních družstev  
z celé ČR, která se této hry v rámci krajských kol zúčastnila, 
se družstvo žáků ze Zubří umístilo na krásném 8. místě. 

V pondělí 6. června 2016 se družstvo třídy 6. B (Zuza-
na Šimurdová, Ondřej Hyjánek, Lukáš Goláň) a družstvo 
Junior (Dalibor Novák 5. A, Adéla Fiedlerová 4. A, Vojtěch 
Prstek 3. A) účastnila celostátního finále zeměpisné soutěže 
Eurorebus 2016. Při účasti skoro 1 000 zeměpisců z celé ČR 
byl už velký úspěch postup do tohoto finále. Družstvo 6. B  
v kategorii ZŠ 01 skončilo na krásném 29. místě (z celkem 
60 družstev) a družstvo Junior ve své kategorii na 23. místě 
(z celkem 39 družstev). Všem žákům děkujeme za krásnou 
reprezentaci naší školy. 

Foto reprezentantů Eurorebus 2016 - 6. 6. 2016: Družstvo 
Junior a družstvo 6.B                                                          (GC)

Celostátní finále zeměpisné soutěže 
Eurorebus 2016

Ve dnech 25. – 27. května se ve Velké Bystřici u Olomou-
ce konal jeden z významných turnajů házené mládeže – 
Novinářský kalamář v kategorii mladších žáků a žákyň. 
Již ve středu dorazily pod vedením trenérů Tomáše Ran-
dýska, Simony Palátové a Matěje Šustáčka oba naše týmy, 
dívčí i chlapecký. Jejich složení bylo následující: Za chlapce 
hráli Jakub Cibulec, Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa, Štěpán 
Vlk, Štěpán Janošek, Tomáš Kyryljuk, Miroslav Koleček, Da-
vid Šupola, Marek Diviš, Marek Pšenica, Dominik Mareda, 
Tomáš Rybiař, Adam Zeman a Richard Kovář. Za dívky na-
stoupily Agáta Lognerová, Štěpánka Brunová, Adéla Skýpa-
lová, Lucie Dořičáková, Adéla Mizerová, Michaela Janoš-
ková, Agáta Mičolová, Lucie Molíková, Hana Mikulenková, 
Leona Jurajdová a Anita Poláčková.

Hrací systém „každý s každým“ nasadil vysoko laťku vý-
drži, soustředěnosti a rozložil zápasy do dvou dnů, čtvrtku 
a pátku. Děvčata se tak ve své skupině setkala s týmy zá-
kladních škol ze Zlína, Olomouce, Prahy, Havlíčkova Bro-
du a Kopřivnice. Z úvodních úporných bojů se družstvo 
pod vedením paní trenérky Palátové rozehrálo k týmovému  
a ukázněnému výkonu, jehož vítězný postup narušila jen vý-
borně takticky hrající děvčata ze Zlína, která byla nakonec  
i vítězkami turnaje.

Chlapci ve své skupině sehráli utkání s týmy z Velké Bys-
třice, Prahy, Karviné, Újezdu u Brna, Přerova a Nížkova. Ve 
všech utkáních chlapci hráli svou osvědčenou hru vychá-
zející z úspěšné a kolektivně vedené obrany a útoků spo-
léhajících se na tradiční zkušené střelce. Tato taktika vedla  
k tomu, že skutečně všichni hráči dostali možnost projevit 
své hráčské schopnosti, a v celkovém souhrnu byla cestou 
k vítězstvím ve všech zápasech. Dle očekávání se nepláno-
vaným finálem stalo utkání s Karvinou, která se zdála být 
dle dosud předvedené hry soupeřem takřka nepřekonatel-
ným. Naštěstí se ukázalo, že v házené vítězí kolektivní duch, 
soudržnost a vytrvalost, které naši chlapci projevili dostatek,  
a tím přispěli nakonec k rozdílovému vítězství 21:7.

Páteční dopoledne tak nakonec probíhalo v duchu oslav. 
Tým mladších žákyň přivezl stříbro za 2. místo a družstvo 
mladších chlapců se stalo vítězem celorepublikového finále 
Novinářského kalamáře pro rok 2016.

K dalšímu úspěchu i ukázce kvality našich žáků patří i to, 
že Anita Poláčková byla vyhlášena za nejužitečnější hráčku 
turnaje a byla také zařazena do All stars týmu děvčat. Po-
dobné pocty se dostalo i našim hráčům Tomáši Randýskovi, 
Štěpánu Vlkovi a Jakubu Cibulcovi, kteří byli také zařazeni 
do družstva Výběru nejlepších v kategorii chlapců.

Gratulujeme všem našim úspěšným sportovcům, děkuje-
me za podporu trenérům, jejichž nelehká práce se tak přeta-
vila v cenný kov, a příští rok přejeme podobně úspěšný jako 
ten letošní.

Marek Mikl, hostující asistent trenéra mladších žáků

LEGENDÁRNÍ HÁZENKÁŘSKÁ 
MLÁĎATA VÍTĚZÍ
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PROSLUNĚNÝ METLÁŘSKÝ JARMARK 2016

Letošní Metlářský jarmark zůstane do budoucna za-
psán jako jeden z těch, jejž prozářilo slunce. Vedle toho 
by se ale do paměti místních mohl zapsat také díky tomu, 
že nepsaný souboj mezi tradičními lidovými výrobci  
a běžnými prodejci v počtu stánků snad poprvé v historii 
Metlářského jarmarku vyhráli řemeslníci. Zuberský jar-
mark tak po letech dostal trochu lidovější podobu bližší 
folklóru, který stál na počátku celé akce, když se Valaši 
již před neuvěřitelnými 22 lety rozhodli poprvé předvést 
v Zubří kácení máje. Úplnou novinkou jarmarku byla 
možnost návštěvy nových expozic Muzea Zubří v neda-
lekém depozitáři.

Řemeslníkům, jako již tradičně, i letos vévodil nositel 
tradice lidových řemesel metlář Jiří Ondřej, kterému zdat-
ně sekundoval výrobce proutěných košíků, pan Adámek. 
Na pódiu Klubu se pozvolna rozjel program, který uvedla 
mladičká Karolína Martikánová. Ta si zde odbyla svou mo-
derátorskou premiéru a všichni přítomní jistě potvrdí, že 
její výkon v průběhu dne nabýval na obrátkách a vyvrcholil  
v době, kdy na pódiu vystupovala spolu se svými kamarády 
ze zuberské kapely Elubic. Po jejím úvodu již pódium patři-
lo muzikantům z dechové hudby Zubřanka, která už v Zub-
ří rozdává muzikou radost více než 100 let. V dopoledních 
hodinách sluníčko přilákalo na jarmark stovky lidí. Naplno 
ožily kolotoče, stany Beskyďáků, hasičů i města s občerst-
vením a posezením, rozezvučela se swingová muzika pod 
taktovkou Jindřicha Dořičáka.

Ve 14 hodin podle plánu začala Dětská folklórní přehlídka. 
Valašskému souboru písní a tanců Beskyd se opět podařilo 
připravit bohatý program plný hostů a jejich písní, tanců, ale 
také skotačení, smíchu a her. Člověk až žasne, kolik dětí se 
dnes věnuje zábavě, jež připomíná tradice regionu, v němž 
vyrůstají. A vy jste vytvořili mimořádnou atmosféru plnou 
pochopení a radosti z toho, co se už děti naučily. Vedle dětí, 
které reprezentují valašské folklórní tradice (Beskyďáčci  
a Malý Beskyd od nás ze Zubří, Malí ogaři – Liptál, Oveč-
ky – Val. Meziříčí, Malý sedmikvítek – Frenštát p. R., Malý 
Radhošť – Rožnov p. R., Valašenka – Vidče a CM Ondřejní-
ček), za námi do Zubří přijeli hosté ze souboru DMFS Kalu-
žiar ze slovenského Martina. Jejich vystoupení doslova nabí-
jelo energií. Ze všech vystupujících Slováků (bez ohledu na 
věk) radost a potěšení z jejich vystoupení doslova tryskala. 
Dětská vystoupení dovolila návštěvníkům celé akce schovat 
se na dvě hodinky před sluníčkem do Klubu, vše ostatní poté 
již se znovu odehrávalo venku.

Odpolední a podvečerní zábava započala tradičním káce-
ním máje v podání členů souboru Beskyd. Po klasické scén-
ce se májka zřítila k zemi a na pódiu se mohlo začít střídat 
muzikantské mládí reprezentované čím dál lepšími členy 
skupiny Elubic s kultovní formací FARAON. Všechny stany 
s posezením byly plné a dokonce se už v podvečerních ho-
dinách pustily první páry do tance.  Na úplný závěr patřilo 
pódium oživlému rožnovskému bluegrassovému uskupení 
Radegrass.

Za hladký průběh celé akce děkuji všem pracovníkům Měs-
ta Zubří, kteří se na akci podíleli,  Beskyďákům i hasičům. 
Akce se uskutečnila za podpory Zlínského kraje.

Lenka Přečková

Novinky z Muzea Zubří
Expozice Muzea Zubří je v budově č. 824 na Hlavní 

ulici zpřístupněna veřejnosti již 3 měsíce. Za tu dobu ji 
vidělo 272 návštěvníků, mezi nimiž nechyběli ani hosté 
ze zahraničí: z Japonska, Anglie, Belgie či Argentiny. Na 
prázdniny Muzeum rozšiřuje návštěvní dobu a na podzim 
se chystá nový přednáškový cyklus plný atraktivních témat 
ze zuberské minulosti. 

I když se brána Muzea Zubří otevřela již před 3 měsíci, 
zcela poprvé byla zpřístupněná expozice v depozitáři také  
v rámci programu Metlářského jarmarku. Příležitost  
k návštěvě muzea si nenechali ujít jak malí, tak i dospělí hosté 
této akce, věnované místní metlářské tradici. Návštěvníky 
zaujaly nejen předměty vystavené v expozici, ale také výstava 
umístěná ve Vzdělávacím centru Jana Koláčka: „Zubří 
v proměnách času“, která zachycovala Zubří na pohlednicích 
a fotkách od roku 1920 až do roku 1996.  
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JSTE SENIOR A CHCETE SE STÁLE VZDĚLÁVAT? 
ČI MÁTE V RODINĚ NĚKOHO, KDO SE RÁD DOZVÍ  
A NAUČÍ NĚCO NOVÉHO?

Na podzim bychom rádi v Místní knihovně rozjeli Virtu-
ální univerzitu třetího věku pod záštitou Provozně ekono-
mické fakulty ČZU v Praze. Systém výuky je založen na 
multimediálních přednáškách, předem natočených vysoko-
školskými lektory.

Protože ale přes prázdniny kvůli stěhování knihovny bu-
deme mít zavřeno, budeme rádi, když nám případní zájem-
ci nechají v knihovně na sebe kontakt už nyní, abychom je 
mohli zavčasu informovat o začátku výuky.

Studia se mohou účastnit posluchači se statutem důchod-
ce, invalidní důchodci bez rozdílu věku a nezaměstnaní nad 
50 let. Nová knihovna, která bude umístěna v Domu služeb, 
je bezbariérová.

Tato forma výuky je chápána jako forma distančního se-
niorského vzdělávání. Jelikož se jedná o semestrální výuku, 
studijní skupina si vždy zvolí, jakým tématem se chtějí v ná-
sledujícím semestru zaobírat. Úvodní kurz je na téma Astro-
nomie. Posluchači budou mít k dispozici studijní materiály  
a během semestru vypracovávají testy.

Po absolvování 6 semestrů je senior pozván na slavnostní 
promoci do auly ČZU v Praze, kde obdrží “Osvědčení o ab-
solvování Univerzity třetího věku”.

Více informací se můžete dočíst zde: https://e-senior.czu.cz/
Bližší informace také rádi poskytneme ve „staré“ knihovně 

do 15. července nebo můžete celé prázdniny psát na knihov-
na@mesto-zubri.cz či volat 724 697 666.

Vlastivědné zaměření expozice dává každému návštěvníkovi 
vybrat si, co je jeho srdci nebližší, ať už je to historie, 
etnografie, archeologie, paleontologie či geologie našeho 
regionu. Od slavnostního otevření již Muzeum Zubří 
navštívilo 272 hostů. Nebyli to jenom návštěvníci ze Zubří 
a blízkého okolí, ale také celé České republiky i zahraničí. 
Například jedna paní se přijela podívat na zuberskou výšivku 
až z jižních Čech. Bílá výšivka ji naprosto okouzlila, nevěřila, 
že to není krajka.  Největší dojem si odvezl pán z Plzně, který 
si přijel přes celou republiku pro turistickou vizitku města 
Zubří a Muzea Zubří a na konci prohlídky prohlásil: „Všichni 
Zubří znají jako producenta gumárenské výroby a vy zatím 
ukrýváte takové bohatství.“  Muzeum navštívili také hosté ze 
světa: z Japonska, Anglie, Belgie či Argentiny. Návštěvníci 
si dneska mohou prohlédnout pouze zlomek ze sbírkového 
fondu, jenž se dále rozrůstá. 

Prázdninová provozní doba Muzea Zubří
1. 7. – 31. 8. 2016 mimo státem uznané svátky
Muzem Zubří, Hlavní 824
Po:  	 14 – 18 hod.
Út:	   9 – 11 hod.
St:	 zavřeno
Čt:	   9 – 11 hod.	
Pá: 	 14 – 18 hod.
So: 	   9 – 11 a 16 – 18 hod.
Ne:	   9 – 11 a 16 – 18 hod.

Chodníčky k minulosti – nový přednáškový cyklus 
Muzea Zubří

Od září pro vás Muzeum Zubří připravuje nový přednáškový 
cyklus s poetickým názvem Chodníčky k minulosti. Ty vás 
zavedou po stopách poznání k tajemstvím naší minulosti. 
Zpravidla každou poslední středu v měsíci pro vás připravíme 
jednu besedu na vybrané téma.

Začínáme 21. 9. 2016 v 17.30 hodin besedou na téma  
PO STOPÁCH ZUBERSKÝCH RODOKMENŮ. Patronem 
této besedy je člen muzejní rady Jan Ondřej. 

Doufáme, že i do budoucna obohatí Muzeum Zubří kulturní 
život ve městě a vedle toho se stane vyhledávaným turistickým 
cílem. 

Erika Ondřejová

Dočasné zavření knihovny
Vzhledem k plánovanému stěhování knihovny do nových 

prostor v Domu služeb upozorňujeme, že knihovna bude 
otevřena do 30. 6. 2016!!!  

Novou knihovnu pak budete moci opět pravidelně 
navštěvovat od začátku září, kdy je plánováno slavnostní 
otevření.  Věříme, že nová knihovna bude místem setkávání, 
relaxace, zábavy a vzdělávání a nabídne obyvatelům větší 
kulturní vyžití než doposud. Průběh stěhování budete moci 
sledovat na Facebooku knihovny nebo webových stránkách.

Virtuální univerzita 3. věku – průzkum  

Knižní bazar
Dne 30. 6. 2016 se bude v malém sále Klubu Zubří konat 

od 13.00 do 18.00 prodej vyřazených knih a časopisů. Cena 
u knih je 5 Kč/ks a u časopisů 1 Kč/ks.

Knihovnice Veronika Janů

Sečeni lúke v Týnci
Tanečníci a tanečnice Staré gardy Beskydu se ve dnech 

13. a 14. května zúčastnili 11. ročníku Sečeni  lúke ve Vel-
kém Týnci u Olomouce. S sebou měli mladou cimbálovou 

muziku Beskydu podpořenou Svaťkou Konrádovou a primá-
šem Jankem Ohryzkem z Hrozenkova, která se večer ve sto-
dole podílela na tvorbě zábavy. Kromě ní tam vystupovala 
country kapela Žízeň a místní cimbálová muzika. Kapely se 
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střídaly, zábava byla velmi dobrá a přítomní se bavili až do 
půl druhé. Pak se šlo spát. 

Ráno se vstávalo v pět hodin. Valaši se oblékli do krojů, 
přemístili se ke stodole, odkud všechny účastníky vyvezli 
traktorem ve starém skříňovém vleku na louku, kde se o půl 
šesté začalo se sečením. Chvílemi sice jemně mžilo, ale se-
káčům a „hraběnkám“ to nevadilo. Vedle sekané louky byla 
vytvořena občerstvovací stanice, kde se všichni mohli po-
silnit chleby s tvarůžky, uzeným, sádlem či škvarky. Na pití 
byly káva, čaj. No a starosta a místostarosta zahřívali sekáče 
i „hraběnky“ slivovicí a meruňkovicí. Při dokončování seče-
ní se začaly trhat mraky a vysvitlo slunce. Po práci traktor 
všechny svezl do vesnice, kde dostali za dobře odvedenou 
práci vynikající guláš. Když jsme se rozloučili - a jak jináč 
než písničkou - následovala už jen cesta k domovu.

Akce byla velmi zdařilá a všem se líbila. Příště se jí zase 
rádi zúčastní.    

Beskyďáci
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(Některé druhy hmyzu na území města Zubří 
a v jeho okolí, 6. část)

Vřetenuška obecná 
(Zygaena filipendulae) 
je hojně rozšířený mo-
týl s rozpětím křídel až 
4 cm a kyjovitě zakon-
čenými tykadly (odtud 
její jméno). Od června 
do září poletuje pomalu 
a těžkopádně na všech 
typech luk, kde usedá 

nejčastěji na květy bodláků a chrastavců, z nichž saje nektar. Ne-
musí spěchat. Jednak odradí predátory výstražným zbarvením, jed-
nak při ohrožení předstírá smrt a vylučuje tekutinu odporné chuti 
a zápachu po hořkých mandlích, který prozradí uvolňovaný kya-
novodík. Je tak pro své nepřátele nechutná a jedovatá. Vřetenušek 
je velmi mnoho druhů. Odlišují se nepatrně v počtu a uspořádání 
červených skvrn na předních modročerných křídlech. Zadní červe-
ná křídla s černým lemem nebývají v klidu vidět. 

Vřetenuška obecná klade žlutá dlouze oválná vajíčka, v nichž 
jsou také obsaženy jedovaté látky. Žlutočerně zbarvené housenky 
vřetenušky obecné mají v oblibě bobovité rostliny: hlavně štírovník 
růžkatý, čičorku. Z nich housenky čerpají látky pro tvorbu jedu, 
který jako odporně páchnoucí tekutinu v případě ohrožení vyluču-
jí. Housenka přezimuje v zámotku na stéblech trávy (než dokončí 
svůj vývoj, přezimuje někdy i dvakrát či třikrát), na jaře se kuklí  
a dospělý motýl se líhne na počátku léta. 

Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť

Vřetenuška obecná

Příroda

Quinoa

Okénko zdraví

 Quinoa neboli mer-
lík čilský pochází  
z Jižní Ameriky, kon-
krétně z And. Často je 
označována jako super-
potravina, díky svým 
nutričním vlastnostem. 
Vzhledem připomíná 
obilovinu, ale řadí se 
do skupiny pseudoobi-
lovin. Běžně se konzu-
mují semena, která se 
podobají prosu, kusku-

su nebo amarantu. Semena mívají světle žlutou, červenou 
nebo černou barvu. 

Proč superpotravina?
Quinoa obsahuje kvalitní zastoupení bílkovin. Oproti ji-

ným obilovinám obsahuje velké množství aminokyselin 
lysinu, histidinu, methioninu a cysteinu. Dále quinoa ob-
sahuje minimum lepku, a proto je vhodná pro celiaky. Dal-
ším benefitem quinoy je vysoký obsah vlákniny, vitaminů  
a minerálních látek. Nejhojněji zastoupenými vitaminy  jsou 
thiamin-B1, riboflavin, kyselina listová, vitamin E a Beta-ka-
roten. Zastoupení minerálních látek – vápník, železo, fosfor, 
draslík, měď, hořčík, mangan a zinek. Výše uvedené vitami-
ny a minerální látky jsou nezbytnou součástí např. pro hojení 
a reparaci poškozené tkáně.

Kulinářská příprava
Quinou lze připravit na sladko i na slano, záleží na chu-

ti. Na obalech se často doporučuje semena namočit do teplé 
vody, aby se zbavila hořké chuti, za kterou mohou saponiny, 
látky obsažené v semench. 

Semena quinoy se mohou připravovat na sladko jako sou-
část snídaňových cerealií, kaší, omelet nebo muffinů. Přípra-
va na slano je také zajímává a velice snadná. Quinoa se může 
podávat jako příloha, vložka do polévek nebo může být sou-
částí zeleninových salátů. 

Recept: Salát z quinoy s restovanými plátky tofu nebo 
krevetkami

Ingredience (na dvě porce): 
100 g quinoy
150 g uzené tofu
1 ks červené papriky
5 ks ředkviček
10 ks cherry rajčátek
1 malá plechovka kukuřice s hráškem
1ks mrkve
1 ks salátové okurky
půl citrónu
bylinky: libeček, petrželová nať, petržel kadeřavá, 
lístek bazalky
sůl a pepř
lžíce olivového oleje nebo řepkového oleje
Postup: Předem namočenou quinou dáme vařit cca na 15 – 

20 min. (řídíme se návodem na obale). Mezitím si očistíme 
a nakrájíme zeleninu a bylinky. Dále dáme restovat na olivo-
vém oleji plátky nařezaného tofu nebo krevetky. Po uvaření 
quinoy smícháme se zeleninou a bylinkami. Pokapeme citró-
nem, osolíme, opepříme dle chuti a podáváme s restovaným 
tofu či krevetkami.

Mgr. Hana Holišová



Úprava vjezdu do Zubří

Před dvanácti lety vznikla ve Vídni myšlenka noci kostelů, 
která se během krátké doby rozšířila do celého Rakouska i do 
dalších zemí. V letošním roce byl pro tento projekt stanoven 
pátek 10. června a poprvé se do něj zapojila i naše zuberská 
farnost. Díky iniciativě pastorační rady, Karolíny Hoferové  
a samozřejmě O. Karla Janečky měla široká veřejnost mož-
nost poznat místa, která jsou určena k bohoslužebným účelů, 
a také prostory běžně nedostupné jako je věž kostela a útroby 
varhan. Noc kostelů probíhala souběžně ve farním kostele 
sv. Kateřiny a v kapli Svatého Ducha. 

Noc, šero, přítmí mají svoje kouzlo a kostel či kaple  
v tomto čase ještě více umocňuje radost z krásy těchto sta-
veb, radost z hudby a slova a také ze setkání s lidmi, které 
jsme třeba již delší dobu nepotkali a neviděli. 

Přednáška sestry Doubravky z Kongregace sester Matky 

Noc kostelů v Zubří
foto: Jiří Koleček

Božího Milosrdenství byla velkým povzbuzením a návo-
dem, jak se vypořádat se starostmi a problémy všedních dnů.

Koncert  zuberských varhanic (Pavlíny Mitášové a Kami-
ly Krupové) a chrámového sboru  byl opravdovou lahůdkou 
tohoto večera. 

Kapli pak rozezpívala Schola od sv. Kateřiny ve večeru 
chval.  Krásný večer a začátek noci byl ukončen adorací  
s požehnáním.

Děkujeme všem, kteří tuto „ Noc kostelů v Zubří“  připra-
vili nebo se do jejího průběhu jakkoliv zapojili.

Ludmila Jaroňová

foto: Jiří Koleček

Pavel  Czinege U dvou koček 
Vernisáž fotografií Pavla Czinegeho byla odložena o více 

než týden, ale příznivci tohoto výborného zuberského foto-
grafa se přece jen dočkali.  Dne 9. června v Lidové galerii  
U dvou koček se nejen prohlížely fotografie, ale také se hod-
ně vzpomínalo. Paní Zdenka Hrachovcová představila auto-
ra velmi mile a neformálně, za což jí děkuji a samozřejmě 
i Pavlu Czinegemu za úžasné momenty zachycené na jeho 
fotografiích. Kochat se jimi můžete až do 30. června 2016.
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KOUPÍM DO SBÍRKY 
STARŠÍ PIVNÍ PŮLLIT-
RY, TŘETINKY I CEDULE  
Z ČESKÝCH PIVOVARŮ 
A JINÉ PIVNÍ RELIKVIE. 
Jednotlivě i celé sbírky. VE-
LICE DOBŘE OKAMŽI-
TĚ HOTOVĚ ZAPLATÍM.  
Po domluvě za Vámi kdykoli  
a kamkoli rád přijedu. 

Předem Vám děkuji za nabídky. Volejte prosím na tel.: 
604723161 (stačí prozvonit či zaslat SMS, zavolám Vám 
zpět) nebo pište na email: Dannadi76@seznam.cz.

Sport

Čokoládová trepka tentokrát putovala časem
Kdo by se nechtěl alespoň na krátkou chvíli podívat zpět 

do minulosti? Kdo by se nechtěl podívat například na to, jak 
probíhal pravěký lov, středověké rytířské souboje a hry, jak 
vznikala indiánská kultura, nebo naopak na to, co nás všechny 
čeká v daleké budoucnosti? Tyto fantastické představy se 
určitě čas od času mihnou v hlavách každého z nás, natož 
potom v hlavičkách malých dětí. Pořadatelé města Zubří 
využili jedinečnou příležitost oslav dětského dne a zvolili 
za letošní hlavní téma právě putování časem, a dětem se tak 
alespoň na krátkou chvíli povedlo přetavit své představy  
a sny ve skutečnost.

„Milé děti, vítám vás v Zubří na dětském sportovním dni. 
Já jsem Albert Einstein a budu vás provázet dnešním dnem.“ 
Těmito slovy zahájil Marian Žárský – moderátorské eso  
z Frenštátu pod Radhoštěm, celodenní rej sportuchtivých 
dětí. Padnoucí maska s příznačným vysokým čelem, hustým 
knírem a typickými brýlemi vykreslila cestovatele časem 
Einsteina v celé jeho kráse a pro děti se tak začala odehrávat 
jedna opravdová velká pohádka.

Zhmotněného Alberta pak po úvodních slovech, seznámení 
s programem a očarování dětí, kterých se letos zúčastnil opět 
rekordní počet (a to konkrétně 174 předem registrovaných 
dětí), nenechaly ve štychu ani další slavné postavy z historie 
či daleké budoucnosti. Na scénu za jásavého potlesku postupně 
přišel pravěký člověk „Velký Zubr“ se svou družinou,  
z dalekého Orientu do Zubří zavítala princezna Šeherezáda. 
Očarovaný krásou Šeherezády se v závěsu držel neohrožený 
rytíř Bajaja, ozbrojený tomahavkem přicválal na svém koni 
statečný Vinnetou a jedním máchnutím kouzelnické hůlky 
se na místě objevil světoznámý kouzelník Harry Potter.  
A to ještě nebylo vše, na nic netušící děti čekal ještě neznámý 
návštěvník z budoucnosti.

Po tomto slavnostním defilé už se přistoupilo k samotné 
podstatě dne, a to k soutěžení. Děti byly opět rozřazeny 
do tří skupin a pod vedením zkušených velitelů přicházely 
na jednotlivá stanoviště Čokoládové trepky. Ta jako každý 
rok obsahovala klasické tři disciplíny – běh, skok z místa  
a hod zuberskou metlou. Výkony svých ratolestí mohli rodiče 
sledovat přímo na stanovištích a také na výsledkové tabuli, 
na níž se vyvěšovaly aktuální výsledky. Děti se do soutěžení 
pustily s obrovským zapálením, a tak netrvalo dlouho  
a hlavní část závodu, která prověřila sportovní schopnosti 
zuberských, ale i mimozuberských malých sportovců, uplynula 
dokonce s malým předstihem. Zatímco probíhalo soutěžení 
v Čokoládové trepce, mohly děti využít další z 6 vedlejších 
disciplín. Mohly si tak vyzkoušet například lov pravěkého 
mamuta, rytířské klání – tzv. tjost, nebo třeba starověký 
japonský zápas sumo. Všechny tyto aktivity si pak děti 
nechávaly zapsat na připravenou soutěžní kartu a za splnění 
alespoň čtyř disciplín získaly část mapy, která, jak se dalo tušit, 
skrývala zatím utajený poklad. 

V zuberském polyfunkčním centru probíhal den plný 
sportu, tajemství, úsměvů a dobré nálady, den plný soutěžního 
zápolení a radosti z vítězství. Děti závodily ze všech svých 
sil, sbíraly razítka, za ně pak části mapy pokladu. Každým 
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Kluci 2012 - 2014:
1. Maceček Patrik       2. Šamaj David        3. Lukašík Jindřich

Holky 2013 - 2014:
1. Škubalová Karolína 2. Jančová Valentina 3. Kudrnová Ella

Kluci 2011:
1. Volný Lukáš         2. Bechný Tobiáš          3. Šimurda Michal

Holky 2011 - 2012:
1. Žáčková Natalie  2. Bolcková Beáta  3. Minarčíková Anna

Výsledky čokoládové trepky 2016
(pokračování z titulní strany)

přidaným kouskem mapy se blížilo odtajnění informace, 
kdeže je poklad uložen. V tu chvíli se uprostřed všeho dění 
z budoucnosti objevil obrovský dort. Dort ve tvaru létajícího 
talíře, který na scénu přinesli Vinnetou se Šeherezádou. To 
nemohlo nechat klidnými návštěvníky z budoucnosti a během 
chvilky se začaly ozývat podivné zvuky z nedaleko zaparkované 
vesmírné lodi. Z okna vykoukl podivný zelený mužíček – náš 
poslední hrdina z budoucnosti, který vystoupil z lodi a přinesl 
na již poskládanou mapu poslední hledaný kus, kterým označil 
místo ukrytého pokladu. Na označené místo nastal zběsilý 
úprk, který nedokázal zastavit ani mimozemšťan. Ten s klidem 
sobě vlastním, dvěma roztaženými prsty „pravé ruky“ dávaje 
znamení do vesmíru, že vše proběhlo v pořádku, pomalu kráčel 
s malým hloučkem dětí k místu pokladu. Děti si vyzvedly 
hledaný poklad a tím bylo samotné putování časem zakončeno.

Zbývalo už jen vyhlásit ty nejlepší z nejlepších. Ocenit 
malé sportovce za jejich celodenní zápolení a obdarovat je 
věcnými cenami. Předávání medailí a diplomů se ujal pan 
Vaculín, zuberský starosta. Pogratuloval a popřál vše nejlepší 
všem budoucím sportovním nadějím města. Po slavnostním 
ceremoniálu následovala konzumace dortu a také podpisová akce 
všech zhmotněných hrdinů. Bylo vidět, že všichni jsou u dětí 
opravdu oblíbení stejně jako loňský hrdina a král Olympijských 
her Imrich Bugár nebo předloňská královna atletiky Denisa 
Rosolová. Brzy tak všem celebritám došly podpisové kartičky,  
a proto se dále podepisovalo na trička. O skvělé zakončení celého 
dne se postaralo duo Týna a Zdeněk, známí z televizního pořadu 
pro děti Hýbánky. Ti neúnavné děti prověřili v jejich ohebnosti 
a předvedli na živo cvičení z oblíbeného televizního pořadu.

Závěrem je třeba poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě celé akce – pracovníkům Městského úřadu Zubří 
společně s Mateřskými školkami Duha, Sídliště 6. května, 
Základní školou Zubří a řadě dobrovolníků, jejichž počet 
přesáhl šedesát osob. A samozřejmě taky sponzorům celé 
akce: generálním partnerem letošního Sportovního dětského 
dne se stala firma Brose CZ, spol. s r. o., dalšími partnery 
byli Hends products, ROBE, Pohádkové lázně, CS Cabot, 
Sladká fantazie - cukrářská výroba, Eva Bařáková - vdolky 
a vdolečky, MHB – hračky a modely (www.welly.cz), Eko-
kom, Tip Café a Zubřan.cz 

Tomáš Indrák
foto: Ivan Dostál
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Kluci 2010:
1. Randus Jakub      2. Frňka Štěpán       3. Orság Adam

Holky 2010:
1. Orságová Jolana 2. Krupová Johana 3. Cibulcová Amálie

Kluci 2009:
1. Pavlica Marián      2. Borák Boris      3. Štěpán David

Kluci 2008:
1. Volný Martin    2. Mikulenka Lukáš      3. Lukašík Filip
Holky 2009:
1. Nová Klára
2. Kolečková Adéla
3. Kreuszelová Andrea

Holky 2007 - 2008:
1. Masaříková Monika  2. Mendelová Julie 3. Minarčíková Nela

Kluci 2007:
1. Mach Filip        2. Bayer René         3. Pšenica Tomáš

Holky 2004 - 2006:
1. Mičolová Nela   2. Porubová Bára 2. Petřeková Klára
3. Wrobelová Barbora

Kluci 2004 - 2006:
1. Zeman Tomáš   2. Rada Daniel  3. Polehňák Matěj

Kompletní výsledky naleznete na http://sport.mesto-zubri.cz
Pepa Randus, foto: David Janošek 
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jemným překvapením byla i přítomnost starosty města pana 
Lubomíra Vaculína, který přijel soutěžící podpořit. Přesto-
že se ani jedno zuberské družstvo neprobojovalo do finále, 
nemusí se soutěžící za své výkony stydět, všichni podávali 
výborné výkony, ale jak už to ve sportu bývá, štěstí tentokrát 
bylo na straně soupeřů. Celkově to byla velmi zdařilá akce, 
která potvrdila, že věk je jen číslo a že záleží jen na každém, 
jak k sobě i k jiným bude přistupovat. 

Anna Oplatková

První červnová neděle v zuberské hale patřila estetic-
ké skupinové gymnastice. Oddíl moderní gymnastiky  
TJ Gumárny Zubří ve spolupráci s Městem Zubří a Zlín-
ským krajem pořádal 6. června 2016 MISTROVSTVÍ 
ČR v ESG dětských kategorií. Tento pátý závod ESG 
CUPU 2016 byl zároveň 15. ročníkem pohárového závo-
du „O pohár starosty města Zubří“.

 Do Zubří se sjelo více než 260 závodnic z 10 oddílů celé 
ČR (Praha, Jihlava, Velký Týnec, Brno, Vyškov, Zlín, Plzeň, 
Zubří). Zaplněná hala mohla zhlédnout 30 závodních skla-
deb 7 kategorií: 6 let a ml., 8 let a ml., 8 – 10 let, 10 – 12 let, 
12 – 14 let, juniorky a seniorky. Pro závodnice kategorií 8 let 
a ml., 8 – 10, 10 – 12 a 12 – 14 let byl tento závod mistrov-
stvím ČR, pro ostatní posledním pohárovým závodem ESG 
CUPU 2016.

Náš domácí oddíl a město Zubří reprezentovalo 5 závod-
ních družstev, pro 3 z nich to byl nejdůležitější závod sezóny.

Družstvo 8 let a mladší ve složení Michaela Radová, Eliš-
ka Hrachovcová, Natálie Benová, Eliška Kantorová, Tereza 
Vašková, Natálie Švecová a Tamara Vagáčová bylo v letošní 
jarní sezóně velmi úspěšné. V nejdůležitějším závodě sezóny 
předvedla děvčata skvělý výkon a v konkurenci 6 družstev 
dosáhla na bronzový kov. Družstvo pod vedením trenérky 
Renaty Bechné svou kouzelnou a velmi svižnou skladbou 
obsadilo na mistrovství ČR ve své kategorii krásné 3. místo.

Družstvo 8 – 10 let pod vedením trenérky Adély Zedníč-
kové (Tereza Mizerová, Adéla Fiedlerová, Markéta Křivo-
vá, Pavlína Žemlová, Eva Holubová, Štěpánka Cibulcová, 
Nela Fiedlerová a  Saša Nečyporuková) si ve velmi silné 
konkurenci vybojovalo s těsným bodovým rozdílem krás-
né 4. místo. Děvčata však neztrácejí naději a o víkendu 

Na turnaj do Kunovic jsme odjížděli ve velmi kombino-
vané sestavě. Několik děvčat se turnaje nemohlo zúčastnit  
z rodinných nebo zdravotních důvodů. Navíc, mladší děvča-
ta spolu s trenérkou přijely až v pátek odpoledne (finálový 
turnaj Novinářský kalamář ve Velké Bystřici - 2. místo pro 
zuberskou školu - gratulujeme) a některá děvčata musela od-
jet z Kunovic dříve. Proto jsme požádali o pomoc 3 hráčky 
Otrokovic, kterým již také skončila letošní mistrovská sezó-
na, aby nás na tomto turnaji posílily. Za tento vstřícný krok 
jim děkujeme, protože jinak bychom se z turnaje museli na 
poslední chvíli odhlásit, což jsme samozřejmě nechtěli.

Turnaj ITS CUP v Kunovicích byl jako každoročně veli-
ce dobře připraven pořadateli a také velmi kvalitně obsazen. 
Konkurence byla silná - viz výsledky.

V základní skupině jsme hráli tato utkání:
Lesana Zubří - Slavia Praha 	   8:13
Lesana Zubří - Havličkův Brod 	   8:11
Lesana Zubří - Žeravice 		 12:8
Lesana Zubří - Hodonín 		   5:7
Ve skupině o 9. - 12. místo:
Lesana Zubří - Poruba 		  11:11
Lesana Zubří - Zlín 		  16:16
Lesana Zubří - Bohumín 	   9:6
O 9. místo nás připravil smolný okamžik v zápasu se Zlí-

nem. Vedli jsme již o 5 branek a zápas jsme měli ve své re-
žii. Nakonec jsme jen remizovali, protože v polovině zápasu 
byla naše hráčka Terka Hřibová sražena na brankovišti a po 
dopadu na záda si pohmoždila dva páteřní obratle, byla oka-
mžitě převezena RZS se zafixovaným krkem do nemocnice  
a do zápasu již tím pádem bohužel nemohla zasáhnout.  
A tento bod nás stál lepší konečné umístění. Nicméně jsme rádi, 
že zranění nebylo vážné. Důležitější než body je zdraví hráček.

Tento turnaj bereme jako příjemné zpestření konce sezóny, 
ve které jsme vybojovali v kategorii starších žaček bronzové 
medaile ve Zlínské lize.

Sestava: Anita Poláčková G, Markéta Křenková G, Stella 
Přikrylová G + 1, Alžběta Krůpová 31, Denisa Dukátová 18, 
Tereza Palátová 7, Tereza Hřibová 4, Zuzana Hejzlarová 3, 
Barbora Hrušková 2, Eliška Benová 1, Hana Mikulenková 1, 
Kateřina Fusková  0. Trenérka: Simona Palátová.

Lesana Zubří

CUP 2016 - Lesana Zubří, 10. místo 
z celkového počtu 15 družstev starších žaček

Senior Cup
Ve čtvrtek 26. května se uskutečnil v Luhačovicích 

3. ročník soutěže pro seniory ve hře pétanque s názvem 
„Senior Cup“. 

Hlavními pořadateli a partnery projektu byly Zlínský kraj, 
akciová společnost Lázně Luhačovice a Univerzita Tomáše 
Bati ve Zlíně. Záštitu nad akcí převzala členka Rady Zlín-
ského kraje Taťána Valentová Nersesjan. Soutěže se zúčast-
nilo celkem 42 družstev, mezi kterými byla i dvě družstva 
TJ Zubří. Odbor turistiky reprezentovalo družstvo ve složení 
Jiří Oplatek, Jan Vynikal, Marie Vynikalová a Václav Zeman. 
Za odbor Sport pro všechny soutěžily Růžena Janošková, 
Jana Mikulenková, Svatava Opálková a Anna Oplatková. Pří-

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
v estetické skupinové gymnastice 

dětských kategorií
15. ročník „O pohár starosty města Zubří“
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Starší žačky Lesany uzavřely letošní sezónu 
na Polanka Cupu

Starší žačky Lesany Zubří se o víkendu 10. - 12. 6. účast-
nily házenkářského turnaje Polanka Cup 2016. 

Jedná se o tradiční turnaj, který se hraje v kategoriích od 
mini žáků až po dorostence. Zajímavostí tohoto turnaje je, že 
se základní skupiny nehrají jen na tradičních površích, ale také 
na trávě (tři hřiště provizorně zbudované na fotbalovém hřišti). 
Do Polanky nad Odrou jsme odjížděli s vědomím, že všechny 
zápasy pro nás budou velice těžké, protože v tomto turnaji star-
tují starší žačky ve společné kategorii se stejně starými staršími 
žáky. I přesto naše družstvo na turnaji neudělalo ostudu, když 
ve své skupině porazilo druhý dívčí tým ve skupině Sokol Po-
ruba a dokázalo také zvítězit nad staršími žáky Sokola Ostravy  
a Klimkovic. V ostatních zápasech skupiny i v posledním zá-
pasu o umístění na 7. – 8. místě jsme odešli vždy poraženi  
a skončili jsme na konečném 8. místě ze 14 účastníků. Je třeba 
říci, že všechny zápasy byly otevřené až do závěrečných minut, 
holky se stejně starými kluky statečně bojovaly a s výjimkou 
zápasu s pozdějším vítězem turnaje v kategorii starších žáků - 
družstvem Frýdku-Místku, odešly poraženy o 2 nebo 4 branky. 
Tento ze strany pořadatelů velice dobře připravený turnaj byl 
hezkou tečkou za naší vydařenou „bronzovou“ sezónou.

Sestava: Anita Poláčková G, Markéta Křenková G, Alžběta 
Krůpová 44, Michaela Juříčková 20, Denisa Dukátová 12, Tereza 
Palátová 9, Barbora Hrušková 7, Tereza Kamencová 5, Zuzana 
Hejzlarová 3 a Leona Jurajdová 2. Trenérka: Simona Palátová.

Výsledky:
Lesana - Sokol Poruba 	 (D) 		  17:15
Lesana - Frýdek Místek 	 (CH) 		    8:23
Lesana - Sokol Ostrava 	 (CH) 		  19:17
Lesana - Sokol Klimkovice (CH)		  19:13
Lesana - KH Kopřivnice 	(CH) 		  15:19
Lesana - HC Zlín (CH) 			   12:14
Lesana - Sokol Polanka n. O (CH) 	 12:14 
			   - o umístění (D - děvčata, CH - chlapci)

Lesana Zubří

(11. 6. 2016) se vydávají na svůj poslední závod sezóny, kde 
budou bojovat o cenné kovy. 

Závodnicím kategorie 10 – 12 let (trenéři družstva Hana 
Šírová, Kryštof Havel) se letos podařilo získat samá medai-
lová umístění (1x zlato, 2x stříbro a 1x bronz). Proto se s na-
pětím očekával jejich výkon v domácím prostředí ve vrchol-
ném závodě Mistrovství ČR v ESG. Na medaile si brousilo 
zuby 6 kvalitních družstev z celé republiky. Jejich sestava 
měla spád, snaha družstva a touha po medaili byla veliká, 
výkon přesvědčivý. Zaslouženě byla děvčata Kateřina Vrá-
tilová, Terezie Románková, Bára Kachtíková, Klára Miku-
lenková, Michaela Šimurdová, Alžběta Petřeková, Alžběta 
Mizerová, Anna Pernicová a Táňa Nečyporuková odměněna 
stříbrným kovem a stala se tak vícemistryněmi ČR ve své 
kategorii pro rok 2016.

Nejmladší závodnice kategorie 6 let a ml. předvedly v hale 
na směs večerníčkových písní vše, co se pod vedením trené-
rek Hany Šírové a Terezy Hrachovcové za celý rok naučily. 
Osm malých holčiček  - Viki Vavříková, Adélka Porubová, 
Markétka Šimurdová, Amálka Cibulcová, Lucinka Fialová, 
Vaneska Vojkůvková, Klárka Nová a Viktorka Krupová  - utvo-
řilo na začátku sestavy klobouk, ze kterého vyskočili nejdříve 
dva králíci a potom všichni ostatní. Na hudbu z Křemílka se 
všechny hezky vlnily a na závěr spolu s maxipsem Fíkem roz-
tleskaly celou halu, protože kromě poskoků, hvězd a mostů se 
ve vytahovačce předvedly jako velké gymnastky. Zaslouženě 
si ze stupňů vítězů pyšně nesly pohár za 1. místo v ESG Cupu 
V. a celkově v ESG CUPU 2016 bronzové medaile.

Pro zuberské závodnice v seniorské kategorii byl tento 
závod poslední velkou zkouškou před mistrovstvím světa 

v estetické skupinové gymnastice (10. – 12. června 2016, 
Brno). Po náročné přípravě se jim letos již po páté podaři-
lo zaujmout přední příčky ve své kategorii. Zodpovědnost 
předvést svůj co nejlepší výkon před zuberským publikem 
byla veliká, protože v domácím prostředí je vždy velmi těž-
ké závodit. Za své téměř bezchybné předvedení sklidil tento 
tým velký aplaus. Pohár za 2. místo a kladné ohlasy ze všech 
stran napovídají, že trenéři družstva Jana Šírová, Hana Šíro-
vá a Kryštof Havel opět vytvořili krásnou skladbu s velmi 
výraznou choreografií.

V přestávce se také představila naše přípravka moderní 
gymnastiky. Děvčátka, která navštěvují mateřskou školku  
a je jim 4 až 6 let, si pro tuto sezónu nacvičila pod vedením 
trenérky Kateřiny Pšenicové skladbu Bum Bác. Při trénin-
cích jednou týdně v sokolovně pomáhají Lenka Cabáková  
a Lenka Furiková.

Celkové výsledky závodu:
Družstvo 8 let a ml. 	 - 3. místo (MČR 2016)
Družstvo 8 – 10 let 	 - 4. místo (MČR 2016)
Družstvo 10 – 12 let 	 - 2. místo (MČR 2016)
Družstvo 6 let a ml. 	 - 1. místo (ESG CUP V.), 
			                  - 3. místo (celkové umístění 
					        v ESG CUPU 2016)
Družstvo seniorek 	 - 2. místo (ESG CUP V.), 
			                 - 2. místo (celkové umístění 
					        v ESG CUPU 2016).
Za přípravu a organizaci závodu, chystání a úklid haly 

bych chtěla moc poděkovat všem rodičům, panu Vaculínovi 
za fotografování, trenérkám za přípravu závodnic a děvča-
tům za vynikající reprezentaci našeho oddílu. Poděkování 
patří také sponzorům: Zlínský kraj, Město Zubří, On Semi, 
Brose, LB Silver, Sklenářství Bambuši a rodiče závodnic.

(GC)
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ZUBERSKÝ FOTBAL VE VÝSLEDCÍCH
TURNAJ v Zubří
Ne 15. 5. 2016   ml. přípr.    	   
ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV “A“        0:9            (pol.: 0:4)
FC  ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV “B“ 1:4            (pol.: 1:3)
Branka: Sebastian Van de Eede
FC  ZUBŘÍ  -  TJ  ZAŠOVÁ          2:5            (pol.: 1:1)
Branky: 2x Dominik Lacina
Ne 15. 5. 2016  muži “B“     	
TJ  KLADERUBY  -  FC  ZUBŘÍ “B“ 	 4:1 (pol.: 4:0)
Branka: Zdenek Kachtík
Ne 15. 5. 2016  muži “A“     	
FC  ZUBŘÍ “A“ – TJ VAL.KLOBOUKY   5:1     (pol.: 2:1)
Branky: 3x Radim Vokáč, Karel Drda, Martin Pavlíček
Út 17. 5. 2016   st. přípr.       	
FC  ZUBŘÍ  -  FC  DOLNÍ  BEČVA   20:2           (pol.: 13:1)
Branky: 8x Adam Rádsetoulal, 5x Petr Bumbala, 5x Jonáš 
Fiala, 1x Adam Koleček, 1x Lukáš Mikulenka

TURNAJ v Podlesí
So  21. 5. 2016  ml. přípr.   	
FC  ZUBŘÍ  -  TJ  PODLESÍ             9:3
Branky: 6x Dominik Lacina, 1x Nikolas Škrobák, 1x Sebas-
tian Van de Eede, 1x Tomáš Bílek
FC  ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV “B“    3:17    
Branky: 2x Dominik Lacina, 1x Sebastian Van de Eede
FC  ZUBŘÍ  -  FK  VSETÍN               3:9
Branky:  2x Sebastian Van de Eede, 1x Filip Mach

So 21. 5. 2016  muži “B“    	
FC  ZUBŘÍ “B“  -  TJ  HOŠŤÁLKOVÁ    4:3    (pol.: 2:2)
Branky: 2x Zdeněk Kachtík, Michal Majer, Michal Tobola

Ne 22. 5. 2016  st. přípr.    	
TJ  HORNÍ  BEČVA  -  FC  ZUBŘÍ               3:2     (pol.: 1:1)
Branky: 2x Adam Rádsetoulal

Ne 22. 5. 2016  muži “A“   	
FC  DOLNÍ  BEČVA  -  FC  ZUBŘÍ “A“    2:1     (pol.: 1:0)
Branka: Radim Vokáč  

So 28. 5. 2016  muži “B“   	
FC  ZUBŘÍ “B“  -  FC  LESKOVEC        	4:2   (pol.: 1:1)
Branky:  Michal Blabla, Tomáš Majer, Jiří Němec, Jiří Drda 
       
TURNAJ v Zubří
Ne 29. 5. 2015     ml. přípr.   	
FC  ZUBŘÍ  -  TJ  KELČ               	 10:2
Branky: 5x Dominik Lacina, 2x Filip Mach, 2x Tomáš Bílek, 
vlastní
FC  ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV “B“   	 3:3     
Branky: 2x Dominik Lacina, Lukáš Mikulenka 

Ne 29. 5. 2016     st. přípr.    	
FC  ZUBŘÍ  -  SK  HRACHOVEC             11:5   (pol.: 3:5)
Branky:  5x Adam Rádsetoulal, 1x Karel Diviš, 1x Ondřej 
Pupík, 1x Petr Bumbala, 1x Filip Mach, 1x Lukáš Mikulen-
ka, 1x Adam Koleček

Ne 29. 5. 2016     muži “A“    	
FC  ZUBŘÍ “A“  -  TJ  KELČ      	               1:2    (pol.: 0:1)
Branka: Viktor Frňka

So   4. 6. 2016      muži “B“     	
FC  ZUBŘÍ “B“ -  TJ  LOUČKA                  3:1     (pol.: 2:1)
Branky: Zdeněk Kachtík, Michal Tobola, Petr Boruta

TURNAJ ve Stříteži   
Ne  5. 6. 2016     ml. přípr.     	
FC  ZUBŘÍ  -  TJ  VIDČE                      0:1
FC  ZUBŘÍ  -  TJ  POLICE                   7:1
Branky:  3x Dominik Lacina, 2x Sebastian Van de Eede, 1x 
Lukáš Mikulenka, 1x Filip Mach

FC  ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV “B“         6:3
Branky: 4x Lukáš Mikulenka, 1x Filip Mach, 1x Dominik 
Lacina

Ne   5. 6. 2016    muži “A“     
1. SK PODK. LHOTA  -  FC  ZUBŘÍ “A“   2:2     (pol.: 2:2)
Branky: 2x Robert Jurajda                    (na pok. kopy: 1:3)

Po   6. 6. 2016    st. přípr.      
TJ  VAL. MEZIŘÍČÍ  -  FC  ZUBŘÍ   5:18        (pol.: 1:8)
Branky: 6x Adam Rádsetoulal, 4x Karel Diviš, 3x Petr 
Bumbala, 2x Jonáš Fiala, 1x Adam Koleček, 1x Filip Mach,                                                 
1x Adam Hrabovský

St 8. 6. 2016        muži “A“   
TJ  Val. MEZIŘÍČÍ “B“  -  FC  ZUBŘÍ “A" 6:1    (pol.: 3:0)
Branka: Karel Drda

Ne 12. 6. 2016   st. přípr.     
FC  ZUBŘÍ  -  FC  ROŽNOV              7:10  (pol.: 5:5)
Branky: 4x Adam Rádsetoulal, Lukáš Mikulenka, Jonáš Fi-
ala, Adam Koleček

Ne 12. 6. 2016   muži “A“    
FC  ZUBŘÍ “A“ – TJ  HORNÍ  LIDEČ      1:1    (pol.: 1:0)
Branka : Robert Jurajda             (na pokutové kopy 4:2)

Ne 12. 6. 2016   muži “B“    
Ajax  VAL. SENICE  -  FC  ZUBŘÍ “B“     9:2    (pol.: 1:1)
Branky: Petr Boruta, Zdeněk Kachtík

M. Bartoň

Miniturnaj v házené
V sobotu 4. 6. 2016  se v polyfunkčním centru v Zubří usku-

tečnil  další ročník Festivalu miniházené. Zúčastnilo se jej cel-
kem 35 týmů minižáků ze Zlínského kraje, aby zde společně 
předvedli  miniházenou  svým rodičům, známým, kamarádům 
a fandům. Atmosféra byla výborná, počasí přálo a všichni se 
dobře bavili. A kdo nakonec vyhrál? No přece všichni. Děti 
byly oceněny krásnými medailemi a diplomy. SP
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